



Принцип Самоконтроля

● Мотивы

Нет мудрости, и нет разума, и нет совета вопреки Господу.
Притчи 21:30

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Нет иного пути... ничто не может заменить Бога, никто не может соперничать с Ним. Он знает, что правильно, что лучше, и что приносит успех. Чем скорее Он станет высшим авторитетом в нашей жизни, чем скорее мы начнём перестраивать нашу жизнь, наш бизнес и нашу страну в соответствии с Его законами и принципами, тем лучше для нас. Жизнь устроена несложно, но мы сами усложняем её, когда поступаем по нечистым мотивам. Мотив означает причину или мотивацию, почему мы что-то делаем определённым образом. Некоторые лгут, обманывают и манипулируют людьми, чтобы заключить сделку. И они называют это "хитроумием". Это ведёт их не к хорошей жизни, а к моральному упадку. Хитроумие основано на мирской мудрости, на работе ума и на неполной истине. Поэтому нам так важно всегда искать истину. Если мы будем манипулировать истиной и действовать хитроумно, в конечном итоге, это погубит нас.

Иисус говорил, что есть широкие врата, ведущие в погибель, а есть узкие врата, ведущие к жизни. Он говорил: "Истина сделает нас свободными". Он так устроил жизнь, что мы всегда стремимся возрастать. Ребенку необходимо кушать, чтобы жить и расти. Таким же образом, наш ум и дух должны учиться (как бы кушать), чтобы возрастать. Но мы должны питаться истиной, иначе мы станем хитроумными. Если ребенок прекратит кушать, он умрет. Так же и мы, если прекратим изучать истину, умрем духовно, умственно, а вскоре и физически. Это похоже на езду на велосипеде. Когда мы останавливаемся, мы падаем. Когда яблоко ещё зеленое, оно растет, но когда оно прекращает расти, оно начинает гнить. Итак, жизнь является процессом, и если мы желаем хорошей жизни, мы должны продолжать стремиться к следующим трём вещам:

1. Быть морально правильными.

2. Понимать людей и ситуации.

3. Возрастать в познании Бога, Его законов и принципов, которые Он установил для человечества.

Хорошая жизнь начинается тогда, когда наши мотивы чисты, и мы следуем хорошим принципам, берём на себя ответственность за то, кем мы являемся. Мы как продукты: наше качество и стоимость основываются на принципах, из которых мы состоим. Когда мы честны и наши мотивы чисты, мы становимся открытыми и свободными, нам нечего скрывать. Люди будут чувствовать себя свободно с нами, и не будут защищаться от нас. Они будут уважать нас и желать сотрудничать с нами. Мы не можем полагаться на своё хитроумие. Потому что в таком случае все быстро увидят наше истинное лицо, как только мы окажемся под давлением трудных обстоятельств. Конечно, мы обязательно должны слушать добрые советы, но мы должны понимать, что нашей основной опорой во всяком деле является истина и Бог. Если мы будем помнить об этом, мы научимся здравому смыслу и будем поступать мудро в каждой сфере нашей жизни.

Иногда мы учимся, пока не доходим до такого уровня, что считаем себя умными и обученными. И тогда мы начинаем полагаться больше на свои способности, чем на добрый совет Божий, и без Бога мы становимся глупыми. Без истины не можем нормально функционировать. Истина хранит наши мотивы чистыми. Если мы отвергаем Бога и Его мысли, мы как бы отвергаем руку, которая нас кормит.

Сегодня в странах бывшего Советского Союза многие пытаются хитростью и обманом добиться в жизни успеха. Беззаконие, коррупция и грабёж процветают в странах СНГ. Мы соревнуемся друг с другом в хитроумии. Мы забыли простые добрые слова Господа: "во всем, как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними". Не станем обманываться. Богу известны все наши поступки, и, рано или поздно, Он расставит всё на свои места, как бы хитроумны мы не казались, и как

бы хорош ни казался наш совет. Добрые советы очень важны, но давайте будем следить, чтобы все наши мотивы были чисты, и чтобы мы использовали добрый совет Божий во всяком деле. Давайте будем мудрыми, и давайте слушать, что Бог хочет сказать нам. Тогда нас будут знать не как хитроумных, а как мудрых людей.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:

Основы для Достижения.

Дискуссия:

Как вы можете определить, по чистыми ли мотивами вы поступаете?

В чём разница между мудростью и хитроумием?

Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

Пища для размышления:

Ключём к успеху является усердная работа, но некоторые пытаются взломать замок.

Международный офис Бизнес Сети La Red
P.O. Box 315, Berlin, OH 44610.
Email: lared@tusco.net www.lared.org
Бизнес Сеть La Red © 2002